

Расширяя горизонты сотрудничества

Национальный университет Узбекистана имени Мирзо Улугбека посетили научные сотрудники Лаборатории сейсмотектоники Департамента наук о Земле и окружающей среде Мичиганского государственного университета - старший инженер-исследователь Дэниел Бурк и доцент Кевин Дж. Макки.



Гости из США провели переговоры с профессорами НУУз Дилшодом Атабаевым и Абдуллоем Кушаковым. В рамках действия меморандума о сотрудничестве между Навоийским отделением Академии наук Республики Узбекистан и Национальным университетом Узбекистана на встречу также пригласили председателя Навоийского отделения Абдуразака Мирзаева.



После обсуждения перспектив дальнейшего сотрудничества, в числе которых организация проведения онлайн лекций, участники встречи

вместе с докторантами и молодыми исследователями отечественного университета отправились на учебно-полевой полигон НУУз «Аксак-ата», который расположен в Паркентском районе Ташкентской области. Здесь они установили сейсмометр американского производства, работающий автономно на солнечных батареях, который в режиме реального времени будет передавать данные на базу.

Стороны также обсудили возможность установки подобного сейсмологического оборудования в Кызылкумском горнорудном регионе.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.